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Sprawdzian Liczmanka nr 8 Klasa 2 - grudzien - blok 2 - dzief 5
Zadanie 1

Uzupethnij liczby na osi liczbowej (petne dziesiatki)
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Zadanie 2

Whpisz w gwiazdki odpowiednie liczby:

+20 = 40 80 - =40

40 + = 60 70 - 50 = /4p.

Zadanie 3

Czapka kosztuje 20 zt, szalik 10 zt, a rekawiczki 9 zt.

Oblicz:

- Oile drozsza jest czapka od rekawiczek?
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- O ile tansze sg rekawiczki od szalika?
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-lle kosztuja razem czapka i rekawiczki?
ROZWIGZANIE ettt ettt st e st e s e e e e s te et be e saseea e steeesbetesnaea e sre et benan
O UAPOWIEAZ... vttt ettt ettt e et st s et asate et s bes st eas et sassessesansebesennasessnsene /6p.

Zadanie 4
Oblicz wedtug wzoru:

24+6=30,bo30-6=24

81+9=..... L DO /4p.
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